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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 145ª   REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ÚNICO DAS LICENCIATURAS NA
MODALIDADE A DISTÂNCIA DA DIRETORIA DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
UFVJM.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.  Às quatorze horas
do dia oito de novembro de dois mil e vinte e dois, havendo quórum, iniciou-se a 145ª Reunião Ordinária
do Colegiado Único das Licenciaturas, ocorrendo na  forma on-line pelo Google Meet, (link de
acesso meet.google.com/pxf-govq-wpj) presidida pelo professora Simone Grace de Paula, com a presença
dos professores: Eduardo Gomes Fernandes, Charley Pereira Soares, Quênia Luciana Lopes Cotta Lannes,
Olavo Cosme da Silva e Poliana Mendes de Souza. A professora Mara Lúcia Ramalho, justificou ausência
na reunião. Os professores Luciano Soares Pedroso e Fernando Armini Ruela, encontram-se em período
de férias regulamentares. As professoras Adriana Assis Ferreira e Crislane de Souza Santos, encontram-se
afastadas (licença médica). Contamos com a presença da equipe de Tradutores e Intérpretes de Libras:
Nerisvaldo Gomes Araújo e Carlos Roberto Campos. A reunião iniciou-se em torno dos seguintes pontos
de pauta: 1) Aprovação da ata 144ª, 2) Aprovação do PPC do curso de licenciatura em Física, 3) Edital de
Professor Voluntário para orientação de TCC - Curso de Pedagogia, 4) Edital de Professor Bolsista para
orientação de TCC - Curso de Pedagogia, 5) Redução de carga horária de estágio da estudante Graciele
Mendes Rodrigues Pinheiro, 6)   Disponibilização da função de coordenadora de estágio supervisionado
obrigatório pela professora Simone Grace de Paula, 7) Justificativa de ausência dos professores na 3ª
reunião de professores. Primeiramente abordou-se a aprovação da ata 144ª, a qual foi submetida à
votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida abordou-se o segundo ponto de pauta que foi a
aprovação do PPC do curso de licenciatura em Física. O professor Olavo Cosme da Silva realizou uma
exposição das modificações principais do PPC do curso de licenciatura em Física. Após exposição, foi
aberta para discussão à plenária sobre a reestrururação do PPC de Física, incluindo a curricularização da
extensão e não havendo contribuições foi, então, submetida à votação, sendo aprovada por
unanimidade. Abordou-se então, o terceiro ponto de pauta, a banca para o edital de professor voluntário
para orientação de TCC - Curso de Pedagogia. Foi definido que esta será composta pelos professores:
Eduardo Gomes Fernandes, Simone Grace de Paula e Quênia Luciana Lopes Cotta Lannes. Submeteu-se à
votação para a composição da banca, sendo aprovada por unanimidade. O quarto ponto, foi retirado de
pauta e será discutido posteriormente. Abordou-se então, o quinto ponto, redução de carga horária da
estudante Graciele Mendes Rodrigues Pinheiro. A coordenadora do curso de licenciatura em Pedagogia,
professora Simone Grace de Paula, salientou que a discente supracitada, é graduada em História e possui
muito tempo de trabalho como docente apresentando, portanto, os requisitos necessários para a
redução da carga horária de estágio. Submeteu-se à votação para a redução de carga horária, sendo
aprovada por unanimidade. Posteriormente, abordou-se o sexto ponto, disponibilização da função de
coordenadora de estágio supervisionado obrigatório pela professora Simone Grace de Paula. Os motivos
para tal solicitação são o excesso de funções administrativas: a) coordenadora de curso; b) presidente do
Colegiado; presidente do NDE de Pedagogia; c) Coordenadora de Estágio Supervisionado dos cursos de
licenciatura da DEAD; d) Membro da Comissão de Estágio da UFVJM como representante da DEAD;
membro do Forped como representante da DEAD; orientadora do Programa Residência Pedagógica do
Curso de Pedagógia que será desenvolvido em três polos de apoio presencial. Além das atribuições
descritas a regência de turmas para os cursos de física, química e matemática. Todas as funções reduzem
a possibilidade da realização de atividades de pesquisa e extensão próprias da carreira docente do
professor universitário. Após breve discussão entre os coordenadores dos cursos das licenciaturas,
nenhum se candidatou a assumir a função de coordenação de estágios da DEAD; a orientação dos
membros do Colegiado foi que a professora Simone Grace de Paula permaneça na função até o término
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do ano de 2022 e aguarde o retorno dos colegas afastados (Adriana Assis Ferreira, Crislane Souza Santos
e, também, Everton Luiz de Paula - afastado para estágio pós doutoral -, e profa Kyrleys Pereira
Vasconcelos, afastada para doutorado). Submeteu-se à votação para a orientação, sendo aprovada por
unanimidade. Na sequência, abordou-se o sétimo ponto, justificativa de ausência dos professores na 3ª
reunião de professores dos cursos de licenciatura da EAD. A presidente do Colegiado, professora Simone
Grace de Paula, fez leitura das justificativas dos docentes bolsista à reunião de professores ocorrida no
mês de outubro/2022: Wagner Lannes, Alessandro Caldeira Alves, Greyd Mattos e Kyrleys Pereira
Vasconcelo, às quais foram aceitas pelos membros presentes. Submeteu-se à votação para as
justificativas, sendo aprovadas por unanimidade. A Presidente do Colegiado, professora Simone Grace de
Paula agradeceu aos membros pela presença na reunião, e nada mais havendo a tratar, lavra-se a
presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Charley Pereira Soares ________________________________________________________

Eduardo Gomes Fernandes _____________________________________________________

Olavo Cosme da Silva ________________________________________________________

Poliana Mendes de Souza ______________________________________________________

Quênia Luciana Lopes Cotta Lannes__________________________________________________

Simone Grace de Paula______________________________________________________________

 

Documento assinado eletronicamente por Simone Grace De Paula, Servidor (a), em 14/04/2023, às
08:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Olavo Cosme da Silva, Coordenador(a), em 14/04/2023,
às 16:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Charley Pereira Soares, Docente, em 15/04/2023, às
19:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Poliana Mendes de Souza, Docente, em 16/04/2023, às
14:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Eduardo Gomes Fernandes, Docente, em 17/04/2023, às
22:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Armini Ruela, Servidor (a), em 19/04/2023, às
09:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Quenia Luciana Lopes Cotta Lannes, Servidor (a), em
20/04/2023, às 17:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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